



基层党建工作

简报

(2022年第6期)

中共儋州市第三中学总支部委员会

2022年3月30日

师德立身葆初心 师风清正铸师魂

——儋州市第三中学开展师德师风建设专项整治活动

为了贯彻落实《儋州市教育局关于印发〈儋州市教育系统开展师德师风建设专项整治实施方案〉的通知》（儋教字〔2022〕97号）文件精神，加强我校教师师德师风建设，提高教师的职业道德修养，强化教师文明规范从教的职业意识，提升教师队伍的整体素质，我校开展了师德师风建设专项整治的主题教育活动。

为更好地开展我校师德师风建设专项整治主题教育活动，2022年3月26日下午，在勤政楼三楼会议室，我校召开了全体党政领导干部、工会团委少先队干部、各年级组组长参加的动员会。党总支部书记、校长王绍敏做动员发言，学习相关文件精神，精

密部署，广泛动员。



2022年3月29日下午，我校党总支部在勤政楼一楼多功能报告厅，召开了师德师风建设专项整治主题教育会，全校近300名教职工参加了教育会，会议由党政办公室主任黎永同志主持。

“学高为师，身正为范”，教师对学生不仅是言传，更是身教，只有以德立身，以身作则，学生才





能以师为镜，亲其师，信其道。党总支部副书记、工会主席金井泉同志解读《儋州市教育系统开展师德师风专项整治实施方案》。指出目前师德师风建设存在的主要问题，开展师德师风专项整治重要意义，要求全体教师明确自身责任和义务，争做新时代的“四有”好老师。



王君东副校长组织大家学习习近平总书记关于教育的重要论述和全国教育大会精神、《教师法》、《新时代中小学教师职业行为十项准则》、《海南省中小学教师违反职业道德行为处理实施细则（2020年修

订）》等有关文件精神。

符德副校长就我校师德师风建设相关工作做安排部署。他要求大家，要认真查找教师个人在师德师风方面存在的突出问题，

做好自查自纠，与每一名教师签订《教师拒绝有偿补课公开承诺书》，进一步规范教师职业行为，营造风清气正的育人环境。



（▲副校长符德）



（▲书记、校长王绍敏）

我校党总支部书记、校长王绍敏总结发言，要求我校全体教师提高师德修养，牢记育人使命，强化规范从教的职业意识，树立良好形象。全体教职工要加强师德师风建设的深刻认识，希望大家一定严格按照市教育局师德师风建设工作意见的要求来规范自身行为，加强学习，提高职业意识和职业素养，力争做一名让人民满意的教师。师德立身，才能永葆初心；师风清正，才能铸就熊熊师魂。潜心育人，立德树人，筑梦三中！

撰稿：黎 永 吴坤妮

编辑：陈开光

审核：金井泉